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Dokument 
 młodych o Kościele
 zaprezentowano 
w Watykanie 
     Mówi się w nim o tym, jak wygląda Kościół i świat oczami młodego pokolenia oraz
jakie oczekiwania mają młodzi wobec posługi Kościoła.   Dokument stanowi
podsumowanie tygodniowej przedsynodalnej debaty młodzieży z całego świata. Składa się z
trzech części. Pierwsza poświęcona jest wyzwaniom i możliwościom, które stoją przed
współczesną młodzieżą; druga mówi o wierze i powołaniu, rozeznawaniu i towarzyszeniu
młodym; a trzecia o formacyjnych i duszpasterskich działaniach Kościoła. 
    Jest to pierwszy w historii watykański dokument przygotowany w całości przez młodzież. W
Niedzielę Palmową został on przekazany Papieżowi Franciszkowi. Zrobił to reprezentant
Panamy, kraju, gdzie odbędą się przyszłoroczne Światowe Dni Młodzieży.†    

Około stu tysięcy osób
 wyruszyło na 
 Ekstremalne 
Drogi Krzyżowe 
      Nabożeństwo odbywało się na terenie 18 różnych państw w ponad 300
miejscowościach. W tym celu przygotowano ponad 700 tras.   W tym roku swoje
błogosławieństwo uczestnikom Ekstremalnej Drogi Krzyżowej przekazał Papież Franciszek.
Ojciec Święty zachęcił ich do ufnego powierzenia Chrystusowi siebie, swoich rodzin, przyjaciół i
nieprzyjaciół, by w każdym z nich zamieszkał pokój i moc Chrystusa Ukrzyżowanego i
Zmartwychwstałego.   
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Młodzi Polacy
 najbardziej religijni
 w Europie 
     Jako katolicy deklaruje się 82 proc. Polaków w wieku 16-29 lat.   Z myślą o tegorocznym
Synodzie Biskupów nt. młodzieży, St Mary’s University w Twickenham (Wielka Brytania) i
Instytut Katolicki w Paryżu (Francja) przygotowały raport dotyczący religijności młodych
Europejczyków. Rezultaty pokazują, że Polacy są dziś najbardziej religijnym narodem Starego
Kontynentu. Drugie miejsce zajmują Litwini, trzecie – Słoweńcy, a kolejne – Irlandczycy. 
    W przeprowadzonych badaniach pytano również o odsetek katolików, którzy co najmniej raz
w tygodniu, poza ważnymi świętami, uczestniczą we Mszy św. Tu również prym wiodą Polacy.
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